



# Благодарность



Участнику конкурса «Педагог года Ханты-Мансийского района – 2019»  
в номинации «Воспитатель дошкольного образовательного  
учреждения Ханты-Мансийского района – 2019»

**УВАЖАЕМАЯ АЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА!**

*Выражая глубокую признательность и благодарность за ваш нелегкий труд, за то, что каждый день вы без остатка отдаете себя и свое тепло детям. Спасибо за вашу энергию, бескорыстную любовь и трогательную заботу, которой вы одариваете детей! Практически для каждого ребенка в определенный момент времени детский сад по сути становится вторым домом, где мудрые воспитатели с любовью и заботой преподают им первые уроки жизни. И от того, какими будут эти уроки, порой зависит дальнейшая судьба маленького человека.*

*Особенно хочется Вас поблагодарить за участие в конкурсе «Педагог года Ханты-Мансийского района».*

*От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой душевной теплоты и оптимизма! Пусть успех сопутствует всем вашим добрым делам и начинаниям.*

*Низкий вам поклон и самые теплые слова благодарности за ваш труд!*

С уважением, председатель  
Ханты-Мансийской районной организации  
Профсоюза работников народного  
образования и науки



Зубарев

Н.Н.Зубарева

2019 год